



主席報告



主席 報告

二零零三年七月起，嚴峻之市場環境出現反彈，陰霾中吐出一線曙光。股票市場強勁反彈，顯示在一連串支持性計劃，包括對國內旅客放寬旅遊限制（「自由行」）及更緊密經貿關係安排（「CEPA」）的進一步落實後，投資者信心已開始恢復。香港經濟改善，股票市場上揚，多個矚目及具中國背景的上市項目，加上憧憬人民幣幣值將予重估，吸引了大量外資湧入香港，使回顧財政年度內之恆生指數由二零零三年七月之最低點9,602大幅上升至二零零四年二月之13,928點。然而，由於憂慮中國政府宏觀經濟調控措施，恆生指數於截至二零零四年六月三十日止財政年度報收12,285點，較本財政年度之高峰下調11.8%。

截至二零零四年六月三十日止年度，敦沛金融控股有限公司（「敦沛」或「本集團」）取得令人鼓舞之股東應佔溢利26,300,000港元，較截至二零零三年六月三十日止年度之10,200,000港元上升16,100,000港元，增幅157.8%。每股基本盈利則為13.1港仙（二零零三年：5.1港仙）。營業額較二零零三年同期增長4.5%至132,400,000港元，而經營溢利則由去年12,900,000港元跳升124.8%至29,000,000港元。

董事會建議就截至二零零四年六月三十日止年度派付末期股息每股1港仙（二零零三年：1港仙），連同中期股息每股1港仙，全年股息將為每股2港仙。股東資金乃留作本集團業務於往後的發展和擴充之用。



葉德華（民勳）先生
創辦人兼主席

主席報告

儘管回顧年度內市況動盪，我們仍能取得可人成績，而此歸功於我們不斷努力實現業務多元化，坐盤買賣收入之策略性投資戰略成功，以及受惠於辦公室租金下調。

受惠於經濟復甦以及多項大型首次公開招股，本集團的證券經紀及孖展融資業務轉虧為盈，錄得總溢利2,300,000港元，佔本集團經營溢利7.9%。我們承諾繼續擴展該項業務，並在可見未來擴大客戶基礎。

即使本集團在期貨經紀業務所錄得之經營溢利，比去年同期降低38.1%至15,600,000港元，但以截至二零零四年六月三十日止年度以日本商品期貨交易的交投量計算，本集團仍保持香港之東京穀物商品交易所（「東京穀物商品交易所」）市場佔有率約76.6%。

當然，沒有能幹之員工及管理層，驕人之業績實難以達致。本人謹代表董事會，向員工及管理層致以衷心謝意，在二零零四年曙光初現但仍動盪之經濟及營商環境下所得之成就，實有賴彼等努力不懈之貢獻及承擔。

最後，敦沛實在感謝本集團之尊貴股東及客戶之寶貴支持與鼓勵，而最重要是本集團希望與您們分享日後之成就。

代表董事會
主席
葉德華 (民勳)

香港，二零零四年九月八日